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#POREČ#

Gradonačelnik Poreča Loris Peršurić održao je danas u Velikoj vijećnici prijem za učenike osmih

razreda porečkih osnovnih škola koji su svih osam razreda prošli s uspjehom 5.0 te dobitnike

Oskara znanja. Prijemu su se pridružili i zamjenica gradonačelnika Nataša Basanić Čuš,

mentori, odnosno razrednici učenika te ravnateljice i ravnatelj, kao i djelatnice gradskog

Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Ovogodišnji odlikaši koji su tijekom svih godina osnovnoškolskog obrazovanja ostvarili uspjeh

5.00 su Evan Čekić, Lana Hasanagić, Nina Dujmović, Ela Đurović, Aria Laković i Lucija Jozić iz

Osnovne škole Poreč. U Umjetničkoj školi Poreč prosjek 5.00 tijekom svih godina školovanja

ostvarili su Denis Brković, Antonio Leva, Tena Matijević, Ena Račić, Paula Vojinović, Cvita

Deković, Mari Červar, Nikolaj Zupe, Moreno Terlević, Aurora Devčić, Marta Bolić, Leona Juretić,

Nika Maras, Nina Matković, Richardo Vorić, Enrico Vorić, Tristan Šimić, Ema Rac, David

Pršurić, Tipi Pisačić, Tisa Faflja, Tisa Matić, Dora Milohanić i Maša Vukadinović Šimičić.

Evan Čekić iz OŠ Poreč pod mentorstvom profesorice Indire Miljenović dobio je Oskara znanja

za osvojeno prvo mjesto na državnom natjecanju u talijanskom jeziku, dok je Virginia Vendrame

pod mentorstvom profesorice Ester Grubice Oskara znanja osvojila za prvo mjesto na državnom

natjecanju iz talijanskog jezika kao materinjeg jezika.

„Danas slavimo vaše uspjehe i izuzetno smo ponosni nas vas, jer osim što ste uspješni učenici,

vi ste i vrlo aktivni i na drugim poljima poput sporta i glazbe. Iza vaših uspjeha stoji puno puno

truda i upornosti kroz sve ove godine. Svima vama – odlikašima i prvacima, čestitam i želim

puno uspjeha u budućnosti, u nadi da ćete na kraju svojeg obrazovanja vratiti se u svoj rodni

grad i pomoći nam da postane još bolje i ugodnije mjesto za život“ rekao je gradonačelnik.

Nagrađeni odlikaši dobili su gradske zahvalnice kao i prigodne poklon bonove u vrijednosti od

120 eura, dok su dobitnici hrvatskog Oskara znanja dobili bon u vrijednosti 150 eura. Druženje

je proteklo u vrlo ugodnoj i opuštenoj atmosferi, u kojem su odlikaše dodatno pohvalili i svi

njihovi razrednici i ravnateljice Anita Sijerković Radin, Ester Zarli, Ivan Kardum i Sanjica Sara

Radetić, naglasivši da su pozitivan primjer i drugoj djeci te da nerijetko i oni sami od njih uče.

(iPress)
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